Exercice 1
La pyramide du Louvre est une pyramide régulière à base carrée de 35 m de côté.

Sa hauteur est 22 m.

1) Calculer l’aire de sa base.

2) Calculer la valeur exacte du volume V de cette pyramide.

Donner la valeur arrondie au m3 près de V.
3) Dans un parc de loisirs, on construit une réduction de cette pyramide. 

Le côté de la base carrée mesure 7 m.

a) Calculer l’échelle de cette réduction.

b) Calculer la hauteur de la pyramide réduite.

c) Par quel nombre faut-il multiplier le volume V de la pyramide du

Louvre pour obtenir le volume V’ de la pyramide réduite ?

Exercice 2
Une boîte de chocolats a la forme d’une pyramide tronquée (figure ci-dessous).

Le rectangle ABCD de centre H et le rectangle A’B’C’D’ de centre H’ sont dans deux plans parallèles.

On donne  AB = 6 cm   ;   BC = 18 cm   ;   HH’ = 8 cm   ;   SH = 24 cm.
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Calculer le volume V1 de la pyramide  SABCD de hauteur SH.





Quel est le coefficient k de la réduction qui permet de passer de la pyramide SABCD à la pyramide SA’B’C’D’ de hauteur SH’ ?





En déduire le volume V2 de la pyramide SA’B’C’D’, puis le volume V3 de la boîte de chocolats.








